Varianta 37

[1.

13. a) Notim cu x nurirul baietilor, respectiv cu2x nurrul fetelor inscrise la faza de seiec
2x-30=x-6 = x=24.Decinunirul fetelor este48.
b) Nunirul concurefilor participani la faza de seleie este24+ 48= 72La faza finai a concursului au
promovat? [ (24— 6) =36 concuren, adici 50% din nundrul total de participai

14. a) Reprezentarea punctelor conform aefor problemei.

ABICO _ 10;12 .

12
f(-5)=0 -5a+b=0 =" .
c){ (-5) :{ :{a 5 = Funaia ciutaé este f (x) :%ZXHZ'

b) Aria triunghiului ABC este egalcu

f(0)=12 b=12 b=12

15. b) Aria laterai a paralelipipedului este egalu 2 (30[24+ 40[24) = 3360cm?.
AA'(ABC)
) {AB 0BC,BC O (ABC)
A'B =+/900+576=+1476=+/36#1=6/41cm.
d) (ACD) n (ACD')=AC. Fie DPOAC,POAC Din teorema celor trei perpendiculare rezult
= D'P OAC. Deci unghiul format de plang{&CD) si (ACD') este unghiulDPD'.

Misura unghiului DPD' este egalcu 45° .

= A'B 0 BC = Distana de la punctul' la dreaptaBC este egal cUA'B.




